Le prix
du coup de fil
(TI-59)

B Quand on reste pendu au télé-
phone, le temps, ¢'est de l'argent ;
on s'en rend compte généralement
trop tard avec I'arrivée de la facture
des PTT. La TI-58 (1) peut vous don-

ner une bonne idée de ce genre de
dépenses.

On commence par entrer en E la
durée de I'unité de base telle qu'elle
figure dans I'annuaire, soit, en tarif
plein 12, 24, 45, etc., ou en demi-
tarif, 24, 48, 90 secondes, etc. On
entre ensuite, au moyen de R/S le
prix de la taxe de base. Exemple : 24
E et 0,60 R/S ; une taxe de base de
60 centimes est percue toutes les 24

secondes. La TI-59 n'attend plus que
votre ordre R/S pour vous indiguer le
prix de votre bavardage.

Ainsi, dés gue votre correspondant
décroche, vous appuyez sur R/S et
le colit de la communication s'affiche

(1) Des ammes simifaires ont 8té pubhés
pour PC-1211/PC-1 ('Op 7 page 21) et pour
FX-702 P ('Op & page 77).

réguligrement au fur et & mesure
gu'elle se déroule. Lorsgue la conver-
sation est terminée, vous appuyez
une nouvelle fois sur R/S jusqu'a
I'arrét de la calculatrice.

Il vous suffit maintenant d'appuyer
sur A pour obtenir successivement a
I'affichage :

« le prix de la communication,
« le cumul avec les précédents,
+ le nombre d'unités,

o le cumul des unités.

Enfin, C vous indiquera le temps
passé ainsi que le cumul sous la
forme HH.MMSS (heures, minutes,
secondes) ; autrement dit 12 minutes
17 secondes s'affichera : 0.1217.

, e
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012 9J2 0z 049 00 0 072 58 FIZ 104 94 0é& 13268 22 IHY
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Toutes les TI-59 ne « tournent »
pas exactement 4 la méme vitesse, Il
est donc possible que ce programme
ne soit pas suffisamment précis sur
votre machine. Dans ce cas, plutot
que de changer de calculatrice (I}, il
vous suffira de retoucher les pas 006
4 008.
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